



人民银行东明支行

普惠金融发力 助贫困村“蝶变”

为帮扶东明县东孙楼村早日摘掉贫困的帽子,去年以来,人民银行东明支行班子成员先后15次带队,深入该村农户家中走访座谈,来到田间地头实地调研,积极出点子、谋思路,提高该村贫困群众致富能力。

时值初秋,走在东孙楼村广阔的田野上,16座高标准大棚里的蔬菜生机勃勃,幸福的笑容洋溢在农民脸上。这16座冬暖式蔬菜大棚已经成为东孙

楼村的产业支撑,据统计,去年,大棚内所种植的黄瓜和长茄等蔬菜共收入45万元,今年前8个月所种植的甜瓜、草菇收入58万元。

“2016年6月份搭建蔬菜大棚时需要资金230万,村里集资80万元,存在150万元的资金缺口。为了不耽误蔬菜的种植,我们组织农商行和村镇银行召开了3次座谈会,要求两家金融机构特事特办,加快贷款审批发放速度,仅用了10

天时间150万元的扶贫贷款‘富民生产贷发放到位’。”该行相关负责人说,同时协调合作社与30户贫困户签订《新型经营主体结对帮扶建档立卡贫困户协议》和《新型经营主体扶贫责任承诺书》,带动每户每年增收4000元。

产业扶贫取得一定的成效,受到东孙楼村当地干部和群众的充分肯定。张子龙等三位村民代表还特意为东明县支行送去“金融扶贫 情系三农”

的锦旗,表示感谢。

据悉,在金融扶贫工作中,东明县人行通过金融知识宣传月还开展了多次送温暖、送金融知识的活动。通过这些金融宣传和金融政策让老百姓实实在在的得到了实惠。截至9月末,全县金融机构累计发放贫困户贷款4701笔,金额21015万元,带动贫困户2457户,帮扶贫困人口10086人;累计发放扶贫生产经营主体贷款438笔,金额39650万元,带动贫困户1567

户,帮扶贫困人口4912人。

中支石建民副行长对东明县支行创推“党建+扶贫”模式和金融助推脱贫攻坚成效显著给予肯定性批示。东明县委书记魏琳在全县扶贫工作推进会上对人民银行支持东明脱贫攻坚提出表扬时说:“县人民银行主动作为,勇于担当,坚持深入基层与老百姓面对面帮扶,是各部门扶贫工作学习的榜样。”

(通讯员 于世立)

人民银行定陶支行

方便“特殊顾客” 征信服务送上门

客户因病瘫痪在床,却又急于查询个人信用报告,急坏一家人。人民银行定陶支行在风险可控的前提下,本着方便群众、特事特办的原则,将征信服务送上门,贴心的举动受到客户的高度赞扬。

日前,定陶区居民杨女士来到人民银行定陶支行综合服务大厅,查询自己及其丈夫的个人信用报告。按照规定,代理查询他人个人信用报告还需提供相关资料,得知情况后,杨女士无奈地表示,自己的丈夫因病瘫痪在床,无法亲自到人民银行或公证部门办理个人征信

查询手续。

为此,人民银行定陶支行征信查询工作人员立即将该情况向行领导请示,本着方便群众、特事特办的原则,在风险可控的前提下,该行决定派遣金融服务管理科两名人员上门服务,他们对杨女士夫妻的相关情况进行了核实,并由杨女士丈夫在个人信用报告本人查询申请表上签字确认,随后又将打印出来的个人信用报告送至杨女士家中。杨女士及其家人对人行定陶支行的热情服务一再表示感谢。

据了解,近年来,人行定

陶支行积极开展“金融服务党员示范岗”、“服务质量提升年”等主题活动,对营业大厅进行了改造,配备了必要的、常用的便民服务设施,设立标识标牌,规范服务用语,实行首问负责制,引导干部职工以实际行动践行群众路线,推进普惠金融发展,得到社会各界的高度好评,连续两年被地方政府授予“支持地方经济发展先进单位”,收到群众送来的锦旗和感谢信20多面(封),展现了基层央行良好的作风和形象。

(通讯员 乔丽华 李鹏)

西部证券菏泽人民路证券部

普及金融知识 共促和谐社会

为了更好地普及金融知识、推动金融消费者教育,西部证券股份有限公司菏泽人民路证券部成立了“金融知识普及月”宣传活动工作小组,在营业部总经理的带动下,各个部门各负其责,统一调度。

宣传小组组织开展了多渠道的非现场宣传。一是要求全体员工通过微信朋友圈、QQ和微博及时发送金融知识和非法集资等内容;二是要求员工积极参与并号召客户参与打击非法集资、保护个人信息、谨防网络诈骗

等金融活动;三是走进社区,向广大人民群众宣传金融知识和风险责任意识,引导其合理选择金融产品和服务,抑制盲目投资冲动,保护消费者合法权益。

在客户维护和营销当中,还通过温馨提醒,风险告知等多种方式提醒客户注意个人的身份信息、个人征信、支付渠道的安全保护、理财风险防范等,辨别和防范非法证券活动,保护好投资者自身的合法权益。

(通讯员 唐国彬)

山东省联社副主任于富海来菏调研

于富海调研郓城农商行工作

日前,山东省联社党委委员、副主任于富海,在省联社业务发展部部长于振福、菏泽办事处党委书记、主任崔玉光的陪同下,到郓城农商行对安全稳定隐患排查专项治理工作进行调研。

调研组一行在听取郓城农商行董事长尹利广的详实汇报后,检查了总行营业部、公司部、安全监管中心和贷款受理中心的管理情况;观摩了

贷款热线电话96588与客户、小微企业现场连线对接视频,听取测试链接的效果;亲自查阅登记簿,核查热线电话落实情况。最后对郓城农商行工作予以充分肯定,并希望在稳定发展的大好形势下,加快体制改革,强化金融产品创新,继续加大县域经济扶持力度,扩大市场份额,做大做强郓城农商行。

(通讯员 冯付轩 冯为国)

农行成武县支行员工庞宗格

赴济南捐献造血干细胞 为生命接力

为了挽救一名患白血病的幼儿,19日,农行成武县支行员工庞宗格来到济南军区总医院采集造血干细胞。

庞宗格是一名共产党员,一直以来,他热爱公益事业,曾多次参加无偿献血。2016年,他在参加志愿献血时了解到移植造血干细胞能挽救患者生命,当即决定加入骨髓库,成为一名造血干细胞捐献志愿者。

没想到,今年10月初,庞宗格突然得知自己的造血干细胞成功与一位患白血病的幼儿配型成功,“入库不到一年就配型成功了,让我感觉很幸运也很意外,能通过这种方式挽救一个生命,也令我倍感荣耀。”庞宗格说。

当问及他在捐献前是否有顾虑时,庞宗格表示,红十字会工作人员在他加入骨髓库前就曾告诉他,患者为准备移植造血干细胞前,必须进行大剂量的放疗和化疗,以至于将丧失造血能力,如果配型成功的



农行成武县支行的人员去医院问候庞宗格。

志愿者反悔,终止捐献,患者将有生命危险,自己在当时就已经考虑清楚,并希望自己捐献的造血干细胞能让更多患者触摸到希望。

10月19日,庞宗格来到济南军区总医院为患者采集造血干细胞,他所在的农行

成武县支行的领导和同事得知后,纷纷前去问候,他的善举也感染了亲朋好友,有很多同事开始了解捐献造血干细胞的意義,并积极要求加入到造血干细胞志愿捐献者的行列。

(通讯员 赵西彪 李淑卿)

电信诈骗咋防范?看这里!



广大公众为保障自身资金安全和加强资金管理,应撤销已经不用或极少使用的账户,按银行和支付机构要求积极配合确认开立多个账户的合理性,并根据需要配合开展身份核实。

对于身份被不法分子冒用开户的,应当及时向银行和支付机构出具被冒用身份开户并同意销户的声明。单位和个人还应当根据自己的支出、消费实际需要,与银行和支付机构约定非柜面渠道转账的

限额和笔数,并根据资金到账的实际需要,合理选择转账方式,以及资金划转渠道。

有两点需要特别提醒社会公众注意:一是银行和支付机构向个人重新核实身份,不会以任何理由需要个人提供密码、短信验证码等敏感信息,也不会以任何理由要求个人进行转账等涉及账户资金的操作,个人只需携带本人身份证件到银行柜面或者按照银行和支付机构规定流程核实身份即可。二是由于个人通过自助柜员机发起的转账业务,在受理后24小时之内可撤销,不法分子可能会利用转账撤销实施新的诈骗。